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A KERDOIVET A 15-74 EVES, MUNKAVAL RENDELKEZO SZEMELYEKRE VONATKOZOAN KELL KITOLTENI!

A kérdoiv kitoltésének kezdete: KIKENAP| | | | | | | | | KIKEIDO | | | | | | |

Az I. és Il. kérdésblokk csak a tarsasvallalkozasok tagjaira, vallalkozékra és 6nalldkra vonatkozik (aki az elmult héten dolgozott, vagy
munkajatol csak atmenetileg volt tavol, és a 29/h kérdésre 06—11-es kodot jeldlt).

Alkalmazottak, szdvetkezeti tagok és segit6é csaladtagok esetén (akik a 29/h kérdésre 01-05 vagy 12-es kodot jeldltek) a lll. kérdésblokkal
kell kezdeni a kikérdezést (a kozfoglalkoztatast kiegészité atmeneti képzési programban részt vevok kivételével).

1. ONFOGLALKOZTATOK UGYFELEKHEZ, MEGRENDELOKHOZ FUzODO KAPCSOLATA

Ha a Gazdasagi aktivitasi kérd6iv 29/h kérdésére 6-9 kddot jeldlt, akkor az 1/A kérdéssel, ha 10—11 kddot jeldlt, akkor az 1/B kérdéssel
kell kezdeni a kikérdezést.

1. |1/A Az elmult 12 hénapban hany iigyfélnek/megrendelének dolgozott a vallalkozas, melynek On is tagja?
1/B Az elmdilt 12 hénapban hany iigyfélnek/megrendelének dolgozott az On vallalkozasa?

(1) Egyneksem — > | Tovabb az 5. kérdésre! |

(2) Egynek ——> | Tovabbaa3. kérdésrel |

(3) 2-9-nek

(4) 10-nek vagy tébbnek KLIENSA
(5) Nem tudja KLIENSB

Az elmult 12 honapban a vallalkozas arbevételének donto tobbsége (legalabb 75%-a) egy ligyféltél/megrendel6tol
szarmazott?

(1) Igen
(2) Nem
(3) Nem tudja BEVETELI:I

3. |On hatarozza meg munkaidejének kezdetét és végét?

(1) Igen _— Tovabb az 5. kérdésre!
(2) Nem
(3) Nem tudja MEGHATI:I

4. |Ki (vagy mi) hatarozza meg munkaidejének kezdetét és végét?

(1) Az ugyfél/ megrendel®

(2) Mas (vagy kiilsé kérilmények, mint példaul az idéjaras), éspedig: .............ccoeeeeeeeeriiinnin.! SZERVSZ
(3) Nem tudja SZERVEZD

1I. ONFOGLALKOZTATOK MUNKAVEGZESI FELTETELEI

Most gondoljon vissza arra, amikor jelenlegi vallalkozasaban dolgozni kezdett. Az alabbiak koziil melyik volt a legfébb ok,
amiért 6nallé, vallalkozé lett?

Az Gsszes valaszt olvassa fel, vagy adja at a valaszkartyat, és a legjellemzébb valaszt jeldlje!
1) Nem talalt alkalmazottként munkat

2) Korabbi munkaltatéja kérte, hogy 6nalléként dolgozzon neki
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(3) Bevett gyakorlat azon a tertleten, ahol dolgozik
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(5) Meglévé csaladi vallalkozasba lépett be, vagy azt folytatta
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Egy j6 lehetéségnek tint
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8) Egyéb okbdl akart dnallo lenni, €SPedig: ........ceeeerverveeeee e MIERTSZ2
9) Nem tudja MIERTVALI:I
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Egyéb okbdl kellett dnallova vaini, éspedig:.........cccoeeeeeeeeereniuneeenn... MIERTSZ1

Onallé akart lenni, hogy rugalmas munkaidében dolgozhasson

— ~




A kovetkezdkben olyan nehézségeket sorolok fel, melyekkel egy 6nallé, vallalkozé szembesiilhet. Az alabbiak koziil az On

6. szamara melyik okozott leginkabb problémat az elmult 12 hénapban (ha volt ilyen)?

Az 8sszes valaszt olvassa fel, vagy adja at a valaszkartyat, és a legjellemzébb valaszt jelélje!

(1) Munkaja ellenértékét nem maga hatarozhatta meg

(2) Pénziigyi nehézségei voltak a vallalkozasaban

(3) Ugyfelei/megrendelsi késve vagy egyaltalan nem fizettek

(4) Tul sok volt az adminisztraciés teher

(5) Betegség esetén nem volt munkabdl szarmazo jévedelem

(6) Eléfordult, hogy kevés volt a jovedelem a megélhetéshez

(7) Eléfordult, hogy nem volt munkaja

(8) Tul sok volt a megrendelés/megbizas

(9) Egyéb nehézségei voltak, éspedig.............ccceeeeieeeiiiieeeieieeiiiiiiiieeeieeeeeiin. .. . NEHEZSZ

(10) Nem voltak nehézségei NEHEZSEG |:|

| Ha van alkalmazottja, tovabb a 8. kérdésre! |
7. |Mi a f6 oka annak, hogy Onnek nincsenek alkalmazottai?

Az 6sszes valaszt olvassa fel, vagy adja at a valaszkartyat, és a legjellemzébb valaszt jelblje!

(1) Egyedul akar dolgozni

(2) Nincs elég munka

(3) Nehéz megfeleld alkalmazottat talalni

(4) A jogi szabélyozas tul bonyolult (sok a papirmunka, az adminisztracios teher)

(5) Tul koltséges (magasak a munkaadoi terhek)

(6) Eznem lehetséges az On foglalkozasaban

(7) Szivesebben dolgozik alvallalkozokkal, vagy tarsul uzleti partnerekkel

(8) Az ligyfél/megrendelé akarja, hogy személyesen On végezze a munkat

(9) Egyéb oka van, Spedig...........coeviieiiiiiiieiiiiee, OKALSZ

(20) Nem tudja OKALKALI:I:|
8. |Vallalkozasaban tarstulajdonossal dolgozik egyiitt (akivel koz6sen hoznak dontéseket, megosztjak a kockazatot)?

(1) Igen

(2) Nem

(3) Nem tudja TARSTUL |:|
9. |Szokott-e egyiittdolgozni mas vallalkozokkal, akikkel kozosen vallalnak el egy munkat, megbizast?

(1) Igen

(2) Nem

(3) Nem tudja PARTNERD
10. |Tervezi-e alkalmazott felvételét az elkovetkez6é 12 hénapban?

Az 8sszes valaszt olvassa fel!

(1) Igen, folyamatos/allandé alkalmazasra

(2) Igen, atmeneti/ideiglenes alkalmazasra

(3) Igen, allando és ideiglenes alkalmazasra is

(4) Nem

(5) Nem tudja TERVALK |:|
11. |Tervezi-e alvallalkoz6 megbizasat az elkovetkez6 12 hénapban?

(1)
()
@)

Igen
Nem

Nem tudja




Ill. ALKALMAZOTTAKRA ES NEM ALKALMAZOTTAKRA EGYARANT VONATKOZO KERDESEK

12.

Altalaban mennyire elégedett a jelenlegi munkajaval?
(1) Nagymértékben
(2) Kozepes mértékben
(3) Kis mértékben
(4) Egyaltalan nem
(5) Nem tudja ELEGD

13.

Donthet-e arrél, hogy milyen feladatokat végez ?

(1) Igen, mindig

(2) Igen, tobbnyire

(3) Igen, de csak ritkan

(4) Soha

(5) Nem tudja AUTONOMAI:I

14.

Donthet-e arrél, hogy milyen sorrendben végzi a feladatait?
(1) Igen, mindig
(2) Igen, tébbnyire
(3) Igen, de csak ritkan
(4) Soha
(5) Nem tudja AUTONOMB |:|

Ha alkalmazott, tovabb a 16. kérdésre. Ha segit6 csaladtag, tovabb a 17. kérdésre! |

15.

Korabban azt mondta, hogy {szévetkezeti tagként, tarsas vallalkozas tagjaként, vallalkozoként, 6nalléként} dolgozik.
Szivesebben dolgozna alkalmazottként?

(1) Igen

(2) Nem

(3) Nem tudja

| Vége a kikérdezésnek! INKABBAlI:I

16.

Korabban azt mondta, hogy alkalmazottként dolgozik. Szivesebben dolgozna egyéni vallalkozoként, 6nalléként, vagy
vallalkozas tagjaként?

(1) Igen e | Tovabb a 18. kérdésre!

(2) Nem — Vége a kikérdezésnek!
(3) Nem tudja INKABBV1|:|

17.

Korabban azt mondta, hogy segit6 csaladtagként dolgozik. Szivesebben dolgozna egyéni vallalkozéként, 6nalléként, vagy
vallalkozas tagjaként?

(1) Igen

(2) Nem
(3) Nem tudja

—_— Tovabb a 19. kérdésre!
INKABBV2|:|

18. |Mi a f6 oka annak, hogy bar szeretne, mégsem valik 6nalléva, vallalkozova?

Az b6sszes valaszt olvassa fel, vagy adja at a valaszkartyat, és a legjellemzébb valaszt jelblje!

(1) A pénzugyi bizonytalansag

(2) A vallalkozas elinditasahoz, fenntartdsahoz sziikséges anyagi eszkdzok hianya

(3) Tul nagy stresszel, felelésséggel, kockazattal jar egy vallalkozas mikddtetése

(4) A szocialis védelem kevésbé érvényesil (pl. nincs fizetett szabadsag, tappénz stb.)

(5) Egyéb oka van, éspedig:..........coeeeiiuieieiinn. NEMVALSZ

(6) Nem tudja NEMVALL|:|

| Vége a kikérdezésnek! |
19. |Es alkalmazottként szivesebben dolgozna?

(1) Igen
(2) Nem
(3) Nem tudja INKABBAZI:I

A kérdaiv kitoltésének vége: KIVEGNAP | | | | | | | | | KIVEGIDO | | | | | | |




